

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Практична психологія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 053 Психологія,

галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Сучасне українське суспільство зіштовхується з низкою соціально-психологічних викликів, зумовлених постковідним синдромом та воєнним часом, що виявляє суспільну потребу у фахівцях здатних здійснювати ефективну професійну діяльність у галузі психології. З огляду на це, освітньо-професійна програма «Практична психологія» для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» набуває особливої актуальності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Практична психологія» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі сучасної психології здатних розв'язувати складні практичні задачі у процесі професійної діяльності, проводити наукові та проектні дослідження; здійснювати професійну діяльність з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога.

Програма розроблена з урахуванням останніх тенденцій розвитку психологічної науки і практики, пропозицій від здобувачів вищої освіти, освітянської спільноти, роботодавців; у повній мірі відповідає чинному Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 24 квітня 2019 року № 564.

На окрему увагу заслуговує практична зорієнтованість програми. Реалізація практично зорієнтованої складової програми відбувається завдяки збалансованому комплексу обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін; наявності розгалуженої системи співпраці з партнерськими

організаціями (заклади загальної середньої та вищої освіти, дитячі заклади оздоровлення та відпочинку, психологічні служби, центри соціально-психологічної реабілітації, соціальних служб, центри зайнятості, громадські організації тощо); організації виробничих, науково-дослідницьких практик; виконанню та захисту кваліфікаційних робіт з психології.

Безумовною перевагою рецензованої освітньо-професійної програми є тісний взаємозв'язок, логічність та послідовність усіх її компонентів, високий науково-методичний рівень виконання її складових. Унікальність програми полягає у активному залученні до участі в освітньому процесі фахівців-практиків з метою створення актуальних умов інтеграції здобутих знань та практичних навичок, поглиблення розуміння спектру професійних завдань, формування навичок роботи у команді.

Загалом, представлена освітньо-професійна програма «Практична психологія» для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає чинним вимогам до підготовки фахівців у сфері психології.

РЕЦЕНЗЕНТ

Практикуючий психолог, президент ГО «Відкрита асоціація психологів-практиків «Трансформація»
Ромашко Ю.М. _____

